
ADRA tábor összefoglaló  2019

Gyermekvédelmi Programunk egy  fontos  részeként  2007.  óta 
minden  évben  nyári  tábort  szervezünk  olyan  gyermekek 
számára,  akik  állami  gondoskodásban  kénytelenek  felnőni, 
vagy mélyszegénységben élnek.

2019es nyári táborunkat a Balatonnál szerveztük 108 gyermek 
számára,  akik  11  különböző  településről  érkeztek  az  ország 
minden pontjából. Minden csoport egy fő kísérővel érkezett.

A tábor

Minden  nap  tornával  indult,  majd  a  reggeli  után  különféle 
programokat  szerveztünk  a  résztvevő  gyerekeknek,  mint 
ismeretterjesztő  foglalkozások,  kézműves  foglalkozások,  tánc, 
soprtprogramok,  rajz  és  sportversenyek,  vízi  sportok  és 
játékok, sárkányhajózás, motorozás.

A  szervezők  a  részvételt  és  a  pozitív  hozzáállást  (pl. 
segítségnyújtás  másoknak,  udvarias  viselkedés, 
szabálykövetés...  stb.)  pontokkal  jutalmazták. Az  összegyűjtött 
pontokat  a  gyerekek  a  tábor  végén  szervezett  vásáron 
válthatták  be  különféle  értékes  ajándékokra,  mit  játékok, 
ruházati és sport termékek, iskolai felszerelések.

A tábor programját az ADRA Adventista Fejlesztési és Segély Aalpítvány alkalmazottai és 
önkéntesei  szervezték  és  közösen  hajtották  végre  a  norvég    „Prosjekt  Takknemlighet” 
csoporttal az Utekontakten Nittedal szervezet támogatásával.

Az  idei  évben  maximalizáltuk  a  fogadható  gyermekek  létszámát,  és  egy  örömteli  hetet 
töltöttünk  együtt  velük,  mikor  megtapasztalhatták  a  szeretetet  és  a  gondoskodást 
önkénteseink munkáján keresztül.



A figyelem középpontja

A  tábor  célja  minden  évben:  annyi  szeretetet  adni,  amennyit 
csak  lehet    a  szó  lelki,  érzelmi  és  fizikai  vonatkozásában   
azoknak,  akik  család  nélkül  kénytelenek  felnőni,  vagy  kis 
életüket  az  élet  nehézségei  bélyegzik  meg.  A  táborba  érkező 
gyermekek  számára  a  szeretet,  a  gondoskodás  és  a  figyelem 
talán  fontosabb,  mint  más  gyermekek  esetében,  akik  nem 
küzdenek  minden  nap  terhekkel.  Óriási  éhségük  van  a 
szeretetre.
Természetesen  az  élethelyzetük  teszi  őket  még 
sérülékenyebbé:  a  drog  és  alkoholfogyasztás,  vagy  a  rossz 
társaságba  kerülés  kockázata  magasabb,  így 
megkérdőjelezhetetlen  a  megelőzés  szükségessége.  Az 
értékek, melyeket  szavakkal  és  tettekkel  közvetítünk  feléjük  a 
táborban, védelmet nyújthatnak számukra.

Néhány történet

Tamara, Piroska és Péter a Dunántúlról érkeztek táborunkba. 
Négy  másik  testvérükkel  és  édesanyjukkal  élnek  egy  2  szobás  lakásban.  Tavaly 
májusban elveszjtették édesapjukat. A  legnagyobb gyermek 12 éves, a  legkisebb 2. Az 
édesanya 4 órában dolgozik, hogy megéljenek, ugyanakkor maradjon ideje a gyerekekre 
is.

Kedvezményezettjeink nevében is hihetetlenül hálásak vagyunk az olyan támogatóinknak, 
mint  a  „Prosjekt  Takknemlighet”  és  az  azt  képviselő  önkéntesek,  akik  évek  óta 
elkötelezetten dolgoztak egész évben a program megvalósulásáért. Egyrészt képviselték 
a  hitelességet:  kis  csoportokban  osztották  meg  tapasztalataikat,  melyek  tanulságul 
szolgálnak  arra,  hogy  a  gyerekek  milyen  döntéseket  hozzanak  meg  életükben.  Az 
elfogadás  légkörében  arra  is  lehetőséget  adtak,  hogy  a  gyerekek  megnyíljanak,  és 
beszéljenek saját problémáikról.

Másrészről  pedig  adománygyűjtő 
tevékenységükkel  lehetővé  tették  a  tábor 
megszervezését  az  elmúlt  10  évben,  mellyel 
derűt  hoztak  sok  gyermek  életébe  a  nyári 
szünidőben. 
A  részt  vevő  gyerekek  szoros  kapcsolatba 
kerültek  a  tábort  szervező  önkéntesekkel, 
mely  hosszútávú  barátságok  kialakulásának 
ad  lehetőséget.  Ennek  érdekében  év  közben 
is  szervezünk  eseményeket,  ahol  kis 
táborlakóinkkal újra találkozhatunk és a tábor 
jótékony hatását kiterjeszthetjük egész évre. 



Egy  másik  táborlakónk  Áron,  vidéki  település  külvárosából.  Az  ADRA  helyi  önkéntese 
tavaly télen látogatta meg a családját. Semmiféle fűtésük nem volt, ezért intézkedett, hogy 
tüzelőt kapjanak. Nem sokkal kolléganőnk érkezése előtt használták fel az utolsó tárgyat 
is, amit eltüzelhettek  ide értve ruhadarabjaikat is , hogy meg ne fagyjanak. A fiú asztmás 
és problémák vannak a fülével is.
Nagyon rossz körülmények között élnek.

Ezeknek a gyermekeknek, mint sokan másoknak, akik az ADRA tábor résztvevői voltak, 
soha nem lenne más lehetőségük nyaralásra!

Támogassa programunkat!
Számlaszámunk: 1170702420430928

K  és  M  (nevüket  nem  tehetjük  közzé)  testvérek,  egy  lakásotthonban  élnek  állami 
gondozásban.
Korábban  ÉszakMagyarországon  éltek, mindkét  szülő  alkoholista.  Egyszer  az  anya  két 
gyermekével Budapestre költözött, mondván, hogy az apa bántalmazta a kicsiket. Az anya 
új  élettársához  fogadta  be  őket,  de  a  nevelőapa  bántalmazni  kezdte,  az  anya  pedig 
súlyosan elhanyagolta  a gyerekeket. Kiemelték őket  a  családból,  és most pszichológus 
foglalkozik velük.

A 2019es ADRA tábor hivatalos videója: 
https://www.youtube.com/watch?v=m_cJceRQUwg&t=2s




